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Κατάρριψη Boeing: «Ραγίζει» καρδιές 13χρονος 
που έχασε τον πατέρα του
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«Δεν θυμάμαι ούτε μια στιγμή στη ζωή μου, όπου ο Mansour, ο μπαμπάς μου, είχε 
κάποια ίχνη αρνητικότητας στη φωνή ή τις πράξεις του»
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«Νιώθω σαν να ονειρεύομαι» δήλωσε με τρεμάμενη φωνή ο 13χρονος Ράιαν, γιος 
επιβάτη του μοιραίου ουκρανικού boeing που καταρρίφθηκε στην Τεχεράνη από 
ιρανικό πύραυλο.

Περίπου μια βδομάδα μετά τον θάνατο του πατέρα του, ο Ράιαν πλησίασε το 
βάθρο και εκφώνησε μια για το ποιος ήταν ο πατέρας του και τι μαθήματα ζωής 
του παρέδωσε πριν φύγει από τη ζωή.

Ο Mansour Pourjam και Fareed Arasteh, ήταν δύο από τα 176 θύματα της μοιραίας 
πτήσης.

«Δεν θυμάμαι ούτε μια στιγμή στη ζωή μου, όπου ο Mansour, ο μπαμπάς μου, είχε 
κάποια ίχνη αρνητικότητας στη φωνή ή τις πράξεις του», όπως μεταδίδει το CNN.

Ο έφηβος μίλησε με πάνω από διακόσιους ανθρώπους, μεταξύ αυτών μέλη της 
οικογένειας και φίλοι του θύματος, να τον παρακολουθούν συγκινημένοι. Κάποιοι 
άλλοι, έκπληκτοι από τα όσα άκουγαν να ξεστομίζει το 13χρονο παιδί, κάλυψαν το 
στόμα με το χέρι τους.

Ο Ράιαν δήλωσε ότι ο πατέρας του θα του υπενθύμιζε να παραμείνει θετικός στα 
καλά και τα κακά της ζωής. Αν ο πατέρας του βρίσκονταν στη ζωή, όπως ο ίδιος 
είπε, δε θα ήθελε να αναφέρει τίποτα δυσάρεστο.

«Θα μου έλεγε ότι όλα θα πάνε καλά»
«Στέκομαι εδώ μια εβδομάδα μετά από αυτήν την τρομερή τραγωδία και δεν 



μπορώ να το πιστέψω», είπε ο Ράιαν:

«Νιώθω σαν να ονειρεύομαι αλλά ξέρω ότι αν ονειρευόμουν θα με ξύπναγε και θα 
μου έλεγε ότι όλα θα πάνε καλά… και θα πάνε».

Ο Ράιαν δήλωσε ότι ο πατέρας του θα του υπενθυμίσει να παραμείνει θετικός παρά 
τα σκαμπανεβάσματα της ζωής. Είπε ότι δεν ήθελε να μιλάει για τα «κακά 
πράγματα» και αν ο πατέρας του ήταν στη θέση του δίνοντας μια ομιλία για 
κάποιον άλλον που είχε χάσει τη ζωή του, ούτε τότε θα ήθελε.

Το πλήθος άκουγε προσεκτικά καθώς ο έφηβος σταμάτησε να διατηρεί την 
ψυχραιμία του.

«Κοιτάω στο κοινό και βλέπω την οικογένειά του, τους φίλους του, μερικές 
σχέσεις που έχτισε μέσα στις δεκαετίες και με παρηγορεί επειδή είναι εδώ για να 
γιορτάσουμε την εκπληκτική ζωή του Mansour και του Fareed», δήλωσε ο Ryan. 
«Έχουν αγγίξει κάθε άτομο στο ακροατήριο. Είναι εκπληκτικό».

Ο Ράιαν δήλωσε ότι ο πατέρας του ήταν πάντα αντιμέτωπος με προκλήσεις, αλλά 
πάντοτε τις ξεπέρασε.

«Έχει περάσει τη μία τραγωδία μετά την άλλη, τον έναν τοίχο μετά τον άλλον και 
στάθηκε δυνατός», είπε ο Ryan.
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